
  
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13/08/2018 

 

Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas e cinquenta minutos, 
nas dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo 
Sr. Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno 
desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a todos os presentes 
que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso. Dando continuidade pediu que fosse realizada a 
leitura do expediente onde encaminhou o Projeto de Lei nº 814/2018 e o Projeto de Lei Legislativo nº 
08/2018 para as comissões competentes para emissão de parecer no prazo regimental. Em seguida pediu 
que fosse realizada a leitura da ata da sessão anterior aprovada sem ressalvas. Observando não haver 
mais nada a se tratar no expediente passou para a palavra livre onde cedeu a oportunidade ao vereador 
que desejasse fazer o uso da palavra em tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o vereador José 
Mauricio Carrara teceu comentários sobre Projeto de Lei Legislativo de sua autoria para nomenclatura da 
Secretaria de Saúde deste município finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Valdir 
Brás de Moraes comentou sobre sua Indicação que irá para votação finalizou com outros comentários. 
Com a palavra o vereador Jorge da Cunha afirmou que esteve conversando com a prefeita onde esta 
disse que está feliz com o trabalho dos vereadores que em sua maioria estão apoiando os projetos 
encaminhados pelo Poder Executivo e agradeceu a todos em seu nome finalizou com outros comentários. 
Em seu pronunciamento o presidente Edivan de Jesus da Silva cumprimentou a todos e comentou que o 
Brasil passa por uma época histórica porquê nunca se havia passado por uma crise política e financeira 
ao mesmo tempo, e agora já em época de campanha Política o que se vê são estados e municípios 
passando por grande dificuldade. Afirmou que vereadores como líderes e representantes do povo devem 
instruir a população e explicar o que vem ocorrendo neste período. Disse que essa crise não é culpa 
apenas dos atuais gestores mas também da má administração de gestões passadas. Comentou que o 
Estado do Mato Grosso mesmo sendo grandioso em suas riquezas vai fechar o ano com um déficit de 
quatro bilhões de reais e quem sempre acaba perdendo com isso são os cidadãos e os municípios, 
finalizou com outros comentários. Dando continuidade passou para Ordem do dia onde solicitou que fosse 
realizado a leitura da Indicação nº 12/2018 aprovada por unanimidade.  Observando não haver mais nada 
a ser tratado na ordem do dia deu por encerrada a sessão em nome de Deus às dezoito horas e dez 
minutos, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na 
próxima sessão desta Casa de Leis. 
 
Sala das Sessões, em 13 de agosto de 2018. 
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